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– UNSERE WAHLLEISTUNGSSTATION

ANSPRUCHSVOLLE WOHNATMOSPHÄRE ALS TEIL DES THERAPIEKONZEPTS 
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Dießemer Bruch 81
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Tel.: (02151) 334-0
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www.alexianer.de  |  www.stiftung-alexianerbrüder.de

///// KLINIK FÜR PSYCHISCHE GESUNDHEIT

Chefarzt Dr. med. Helmut Eich

Chefarzt Prof. Dr. med. Dipl.-Psych. Ralf Ihl

Chefarzt Dr. med. Stefan Spittler

Sekretariat Karin Balters

Tel.: (02151) 334-7140

Fax: (02151) 334-7104

k.balters@alexianer.de

Nur wer sich wohlfühlt, wird gesund. Seelische Krisen und psychische Probleme können jeden von uns treffen. 

Manchmal können sich hinter seelischen Krisen aber auch anhaltende Probleme und sogar ernste psychische Er-

krankungen verbergen. Dann ist eine ganzheitliche stationäre Therapie sinnvoll.

In unserer Parkklinik für seelische Gesundheit können Sie zur Ruhe kommen. 

Unser Wahlleistungsbereich bietet echten Hotelkomfort. Die Räumlichkeiten sind hell und freundlich gestaltet. 

Wir sind überzeugt davon, dass die anspruchsvolle Architektur und die hochwertige Einrichtung eine Atmosphäre 

schaffen, die den Genesungsprozess begünstigt.

Unsere erfahrenen und multiprofessionellen Teams sorgen für individuelle und angemessene Therapieprogramme. 

Neben Pflege und Medizin bieten wir Ihnen ein innovatives Verpflegungskonzept, das wir speziell für unsere Wahl-

leistungspatienten konzipiert haben. 

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt und wertvolle Anregungen in unserer Einrichtung.

Dr. Ralf Paland  Regionalgeschäftsführer

Prof. Dr. Hans-Jürgen von Giesen  Ärztlicher Direktor  Annegret Douven  Medizinische Direktorin

Elias Demuß  Pflegedirektor



In unseren Räumen finden zu bestimmten Zeiten professionelle 
Front Cookings statt. Ein besonderes Erlebnis für die Sinne. 

Beispiel für das gehobene Ausstattungs-
niveau der Badezimmer.

Der weitläufige Park sorgt für 
Ruhe und Entspannung.

///// U N S E R E  S E R V I C E L E I S T U N G E N  I M 

Ü B E R B L I C K

In Ihrem Badezimmer finden Sie Bademantel, 

Frotteetücher, Fön und ein Kosmetik-Kit, bestehend 

aus Bade- und Duschgel, Shampoo Haarspülung, 

Körperlotion und pflanzlicher Seife.

Ihr Hand- und Badetuch wird täglich gewechselt. 

Ihre Bettwäsche wird jeden zweiten Tag oder auf 

Wunsch ausgetauscht.

Falls wir Sie bei der Aufnahme im Krankenhaus 

oder mit Ihrem Gepäck unterstützen können,  

machen wir das gerne.

Die Ausstattung der Zimmer ermöglicht es Ihnen, 

ein breites Unterhaltungsangebot zu nutzen. Im 

Zwei-Bett-Zimmer haben Sie einen Bildschirm direkt 

am Bett, im Ein-Bett-Zimmer zusätzlich einen großen 

Flachbildfernseher. Über das gewohnte Fernsehpro-

gramm hinaus können Sie unter neun zusätzlichen 

Sky-TV-Programmen wählen. So finden Sie für Ihre 

Interesssen immer das richtige Programm.

Auch der Zugang ins Internet ist möglich. Wenn 

Sie eigene Geräte nutzen wollen, haben Sie dafür 

kostenfreien WLAN-Zugang. 

///// W E R  K A N N  D A S  WA H L L E I S T U N G S 

A N G E B O T  IN ANSPRUCH NEHMEN?

Alle Patient*innen können unsere Wahlleistungs-

angebote nutzen. Wenn Sie privat krankenversichert 

sind oder eine private Zusatzversicherung haben, 

ist der Leistungsumfang der Parkklinik für seelische 

Gesundheit damit abgedeckt. Selbstverständlich 

können Sie das Wahlleistungsangebot auch direkt 

bezahlen.

///// M O M E N T E  D E R  E N T S PA N N U N G  

Z U L A S S E N

Die Parkklinik für seelische Gesundheit bietet Ihnen 

Raum um sich zurückzuziehen und nachzudenken.  

Sie finden aber auch Möglichkeiten, sich mit anderen 

Patient*innen auszutauschen, worauf wir bewusst 

großen Wert legen.

Gemeinschaft als positiv zu erleben und dabei Neu-

es zu erfahren, gehört zum Konzept der Parkklinik 

für seelische Gesundheit. 

///// WO H L F Ü H L AT M O S P H Ä R E  A L S  T E I L 

D E S  T H E R A P I E KO N Z E P T S

Freundliche, anspruchsvolle und intelligente Innen-

architektur hat positiven Einfluss auf das Wohl-

befinden. Je länger man an einem Ort verweilt, 

umso deutlicher wird dieser Zusammenhang.

Der Aufenthalt in der Parkklinik für seelische Gesund-

heit soll für Sie ein Ort der Ruhe und Entspannung 

sein. Der angrenzende weitläufige Park mit altem 

Baumbestand bietet viele Spazierwege mit individu-

ellen Sitzecken.

Die Patient*innen werden von unseren Fach-

ärzt *innen, Pflege- und Therapiespezialist*innen 

aufmerksam betreut. Sie bieten eine individuelle 

und diskrete, auf die persönlichen Bedürfnisse und 

die berufliche Situation des Einzelnen abgestimmte 

Behandlung.

Gepflegte Gemeinschaftsräume 
laden zum Verweilen ein.

Die anspruchsvolle Wohnatmosphäre
unterstützt den Gesundungsprozess.

Helle und modern eingerichtete Einzel- und 
Doppel zimmer sind Standard.

///// H E L L E  E I N Z E L   U N D  D O P P E L Z I M M E R 

Z U M  E N T S PA N N E N  U N D  B E S I N N E N

Die komfortablen, lichtdurchfluteten Zimmer bieten 

viel Platz. Die wohnliche Atmosphäre wird durch die 

moderne, in Naturtönen gehaltene Inneneinrichtung 

verstärkt. Die hochwertigen Badezimmer unterstrei-

chen den Hotelkomfort.

Für Patient*innen der Parkklinik für seelische Gesund-

heit stehen insgesamt 30 Betten zur Verfügung.

Falls Sie bei uns ein Telefon buchen, sind Sie von 

der Grundgebühr befreit. Ebenso sind Telefonate 

ins deutsche Festnetz für Sie kostenlos.

Damit Sie über das Tagesgeschehen auf dem 

Laufenden bleiben, bieten wir Ihnen regionale und 

überregionale Tagespresse an. Viele Zeitschriften 

und Magazine können Sie über „sharemagazines“ 

abrufen. Dort finden Sie Ihre Lieblingszeitschrift in 

digitaler Form. Dieses Angebot ist für Sie natürlich 

kostenfrei.

Eine gesunde Auswahl an Köstlichkeiten bietet 

das umfangreiche Frühstücks- und Abendbüfett. 

Mittags können Sie zwischen einem Mittagsbüfett 

oder aber einem Menü aus der Speisekarte wählen. 

Unsere Service- und Verpflegungsassistent*innen 

sind Ihnen gerne behilflich. Sie stehen auf der  

Station A4 von 8.00 bis 15.00 Uhr sowie am  

Wochenende von 7.00 bis 14.00 Uhr für Sie zur 

Verfügung.

Genießen Sie mit Ihren Gästen eine Tasse Kaffee 

auf der ruhigen Außenterrasse. In der Getränke-

Oase stehen Ihnen Kaffee- und Teespezialitäten 

sowie Kaltgetränke kostenlos zur Verfügung.


